DALEN

LOFTEUTSTYR

Type 1293 til 1299

Reservedeler

93 03 04

PRODUSENT

LID JARNINDUSTRI A.S

N-5600 NORHEIMSUND

Telefon: §6 55 11 77 Telefax: 56 565 11 81



try022

try022


88 01 02



try022

try022


BAKLASTER

83 01 O

SO S A DEONT U RGN
P REN Y 2

N == s
_=0wuo~Noon

NNNNNNNDN
WO WN

30-34

30
31
32
33
34

OGN -

1283-010
1293-002
F312-12
F102-12040
L10-114
L10-115
K03-005
1293-003
1283-070
1283-075
F102-12080
1293-061
G52-5003
F435-60
1293-062
552-5002
1293-065
1252-280
G12-001
G01-028.
G04-003
F470-10
1252-080
1293-055
F102-12080
K14-003
0887
1293-040
1293-007
1285
1285-K
F460-02
1295-020
1252-104
F402-15
1285-001
1295-001K
1293-060

1284-001
1294-101
1294-201
1294301

Tarn,...

Topplate....
Lasemutter M12....
Sekskantskrue M12x40,..

I A R

Kjede enkel 1 1/4"x19,6x1111,3mm.....

Kjedelas enkel 1 1/4"x19,5...
Glidelager m/krage SMS 779

Kjedehjul 1 1/4" enkelt 13 tenner....

Kjedehjulhus,
Kjedehjulbolt. .
Sekskantskrue M12x80,.

Stempelstang....
Avstrykar AS 50-60-~-7-10......

.

coe

«se

Sikringsring I-60x2 DIN 472.....

Styrering...
Stangpakning NI 30
Sylinderreyr....

e e e

0-50x60x10. .. ......

c o e o

sesesecrea

DR Y

cso e

coeene

Trykkslange komplett(m/hurtigkopl.)..
Hurtigkopling ISO 1/2" plugg....
Ansatsnippel 3/8"BSP-3/8"BSPT..ee....
Slangebruddsventil innsats VB 3B.....
Ringpinne 210 NS 555,

Bolt..

Parkeringsfot..
Sekskantskrue M12x80,.
Tallerkenf jer 25x12,2x1,5..

Trekkbolt..,
Ramme., .
Styrehjul..

Gaffel, komplett,
Gaffel kort, komplett
Fjerpinne o2,.
L&sebolt....
Laseboltfjor.
Underlagsskive 15 DIN 125..
sveist.,

Gaffel,
Gaffel kort

..........

--------------------------

L N R I IRY

-----

, sveist,,

...........

.......

-------- LIy

------------------------------

....................

Hydraulisk sylinder, komplett u/sl...

LBFTERAMMER

Lefteramme
Lefteramme
Lefteramme
Lefteramme

[T S QU QP QU G QNSNS UMY Y SUPIC QU QU S Y JPUE Gpur Quue i Qi i B I\ I QU QT i e I R e )

for
for
for
for

3-punkt kopling..
TRIANGEL kopling......
HMV, TRIMA,KELLVE kopl.
ALD koplinQ...cesceces

O QR QP Q¥


try022

try022


LONDUD NN

[N YR YA QU S N QU G G Y
SCwuo-=NounsrtNn=0O

NANNNNNN
B N N N SR

WL NN
WN=-O0OW0Wo

SBUWWHWHUWWL
[wRTeN AN RE P

e

Del nr.

1298
1288
1291-8
1297

1288-020
1298-010
0278-135
F470-10

Storsekkleft, komplett.,...co0veciennees
Rundballespyd.ieseceseccocacacescacccoss
Hydraulisk sylinder,....cce.o.
Tommerklo..iceeoesceeooreoacocacoconans

BOMuveoeeaenosossasosscnsccasassossosnsnne
Stativieeeeeeeseeresesncsooooroanacncns

Bolt....iieieeeneorsnoeeosesoonnnncaccns

Ringpinne @210 NS 555.ccccveeccccscsncae

F102-12040

1298~030
K14~003
F312-12
12938-010
K15-023
K15-024
1291048
G52-6301
G51-5801
1291-048
G52-3001
G52-3003
G52-3002
F435-65
1291-030
1281-010
F305-24
F421-24
G51-2001
G12-001
1281-056
F611-001

Sekskantskrue M12x40. 0000 evesvcecccens
[ -1 T B o
Tallerkenfjor 25x12,2%x1,5.0cvenccsccses
Lasemutter M12..c0eecveencceccncncssnne
RammMe ., eeeeovrososssosssososacssesocscsnsae
Tind 1100mm, m/konisk mutter...........
B800Omm, m/konisk mutter...........
Stempel....iceeceesrscesosnnsnscosnascnsnns
Stempelpakning SIMKO-5 B3X47..cvevscess
0-ring 58x3,90Q0r.Sh0r@..ccecsccccccncns
PakningsbokS.eeveeeoocoeeacesasanccsons
Stangpakning NI-300 30x40x10.....¢.0000
Styrering ALDI 30-36X10..cecsococccacce
Avstrykar AS 30x40x7-10,.cccccvcccocces
Sikringsring I-65x2,5 DIN 472......c000
Stempelstang.ec.eeceeeeececreceencoonne
SYlinderrOYTiseasecceccscecescccsscsans
Sekskantmutter M24 svart.......ccc00000
Fjerskive 24 DIN 7980 FOISesecosccscens
O-ring 20x2,90Q9r,shOT€.ccccccevecccscsns
Hurtigkopling plugg ISO 1/2"...........
Hydraulikkslange 2,BM.cccscocccccocccons
Reyrklammer PARMA A15-15...cccvceccsane

F102-06030

F312-06

1297-045
1252-080
1297-040
1297-042
1297-010
1287-020
1297-030
1297-035

Sekskantskrue MEX30...ccecceccccrcccces
Lésemutter M6 FOrS.cececcceccecrccccnes
Slangefestessececececcccsccecnscnnnnne
Bolt.seeeeereereereenececcceccacnnnnnns
Bolt L=475mM,.c.vveeveccvecsccscocacennns
StAlforingesccsseccacecececaccceccascns
sveist.eiecrecestcesscncascscccans
sveist.seeacecoscaccccccncccnnne
LadSEehakeeeeeeoesoocoassssansseccncancens
Lasebolt,eeiveoeeasonceccenccccovcosane

F102-2008S

F402-21
F312-20

Sekskantskrue M20X65.cccoecccocccvecsnnse
Underlagsskive 21 Fors. DIN 125........
Lisemutter M20 FOrS.c.cceeccccccccannane

NNNNN—.-\N_-N.A_s._l._lNN_a_x._l_;_.\..:_n_n_n..a_s.a_tm_s_\_\m_\_nm_s_n_n


try022

try022


